Самоанализ

урока по английскому языку во 2 классе.

Тема урока: «Рассказ об артисте театра. Чтение буквы e в закрытом слоге»
Цели урока:

1.Учить читать букву е в закрытом слоге.

2. Развитие навыков аудирования, монологической речи.
3. Воспитывать интерес к изучаемому предмету, умение работать в коллективе.
Свой урок я строила в соответствии с ФГОС, используя информационно-коммуникативные технологии.

Реализация поставленных целей прослеживалась на протяжении всего урока.
Тип урока:комбинированнный.

Урок состоял из следующих этапов: организационный момент, фонетическая зарядка, речевая разминка, развитие навыков аудирования, этап повторения и закрепления лексики, построение предложения, контроль домашнего задания, введение нового материала, чтение, рефлексия. 
  Во время фонетической и речевой зарядки я ставила перед собой цель: ввести учащихся в иноязычную обстановку. Применение игровых моментов способствовало развитию у учащихся таких качеств, как воображение, память, мышление. На этапе –  аудирование, целью которого является развитие навыков аудирования, так как учащихся нужно научить воспринимать английскую речь не только письменно, но и устно. Для физминутки была ранее разучена песенка с движениями, которая в дальнейшем используется как разминка. На этапе введения нового материала (чтение гласной буквы в закрытом слоге) мы повторили и закрепили правило чтение гласных буквы в закрытом типе слога. А только потом мною был введён новый материал, мы познакомились с правилом чтения гласной буквы Ее в закрытом типе слога. На этапе закрепления нового материала учащиеся выполняли упражнения, направленные на умение различать гласные и согласные буквы. Каждый предшествующий момент урока связан с последующим, продолжает его. Был подведен итог, где учащиеся сами оценивали свою деятельность на уроке.
При объяснении домашнего задания было обеспечено понимание цели, содержания и способов выполнения. 
Этапы урока были тесно взаимосвязаны между собой, чередовались различные виды деятельности. Умственные действия опирались и подкреплялись практическими. Учебный материал на протяжении всего урока работал на организацию использования сказочного сюжета, соответствовал их жизненному опыту.
На уроке были реализованы следующие принципы:

 - наглядности,

 - последовательности и систематичности,

- доступности,

- практичности.
Планируемые образовательные результаты:

Предметные:

Правильно употреблять в речи фразы знакомства.

Уметь составлять и говорить предложение «He/She is…».

Научится читать гласные буквы. 

Знать названия животных.

Метапредметные:

Уметь отвечать на вопросы

Уметь решать проблемные задачи

Уметь оценивать себя в контексте учебной ситуации

Формирование коммуникативной культуры

Личностные:

формирование нравственных чувств и нравственного поведения;

формирование  осознанного и ответственного отношения к собственным поступкам.

Изучаемый материал урока соответствует и возрастным особенностям и содержанию программы.

Прослеживается теория и практика: рассказ о любимом артисте, чтение. При этом учащиеся опираются на ранее изучаемый материал: правильное построение предложений, алфавит чтение гласных букв Аа и Ii в закрытом слоге, знакомятся с артистами. Прослеживается меж предметная связь с ИЗО, русский язык.

На всех этапах урока ученики были вовлечены в активную мыслительную и практическую деятельность частично-поискового и репродуктивного характера, детям надо было не только использовать уже имеющиеся знания, но и найти новый способ выполнения уже известного им действия. 

 В достаточной мере использовалась самостоятельная работа на уроке (готовили рассказ об артисте, самостоятельное выполнение заданий в рабочей тетради.)

На уроке использовались такие методы как поиск информации, наблюдение, чтение, рассказ, опыт. Использовались диалогические формы общения. Наглядный материал лишним не был и использовался там, где это необходимо.

Обратная связь прослеживалась на всех этапах урока.
Форма работы на уроке: фронтальная, индивидуальная, групповая.

На уроке были учтены возрастные и психологические особенности учащихся, а так же уровень обученности (сильные учащиеся составляли рассказ, а слабейшие читали слова). 

Для формирования самоконтроля и самооценки использовалась рефлексия (смайлики), где учащиеся учатся оценивать результаты своей деятельности. 
Стремилась разнообразить виды деятельности учащихся, развивая восприятие, память внимание, воображение, речь, восприятие для этого были подобраны различного вида задания, упражнения. 
Домашнее задание носит дифференцированный характер, оптимальный объем.
В классе 7 учащихся: 2 мальчика и 5 девочек. Уровень подготовки к школе: 2уч-ся – высокий, 2 уч-ся – средний, 1учащийся ниже среднего, 1учащийся низкий. Класс работоспособный, умеют переключаться с одного вида деятельности на другой. Умеют держать темп урока. Уровень внимания средний.
Учащиеся вели себя активно. На уроке я смогла обеспечить положительный и эмоциональный настрой учащихся к работе. 

  Я считаю, что урок достиг поставленных целей.
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